



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Iktatószám: 07110-3.../20.23

Lázár János
építési és beruházási miniszter

Tisztelt Miniszter Úr!

Legutóbbi, július 19-én elküldött levelem után Kuminetz rektor úrral folytatott levélváltásunk során pontosítottuk a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Campus beruházása társadalmi egyeztetésének szükségességével és lehetséges folyamatával kapcsolatos álláspontjainkat.

Szeretném megerősíteni azt a kezdetektől képviselt önkormányzati álláspontunkat, mely szerint a kerület lakossága csak akkor érezheti a magáénak ezt a nagy jelentőségű beruházást, ha megosztják vele az összes olyan információt, mely az életkörülményeit rövid – és középtávon alapvetően befolyásoló építkezéssel és a majdani egyetemi campus működésével, az egyetem épített és társadalmi környezetére gyakorolt befolyásával kapcsolatosak. Ahogy Rektor úrnak is jeleztem, csak az ezen információk birtokában lefolytatott társadalmi egyeztetés, az egymás, köztük a józsefvárosi lakosok véleményét figyelembe vevő gondos tervezés és kivitelezés teremtheti meg lehetőséget, hogy a PKKE Campus mindannyiunk közös sikere, a Józsefváros és a Pázmány Péter Katolikus Egyetem gyümölcsöző kapcsolatának újabb fejezete lehessen.

Sajnos, ennek a társadalmi egyeztetésnek és a kerület lakossága valamint az önkormányzat tájékoztatását célzó folyamatnak még a kezdetén sem tartunk – ezt a folyamatot nem helyettesítheti az építészeti tervek bíráló szakmai bizottság munkája. Nyilvánvalóan nem ugyanazt a célt szolgálja a kötött, megváltoztathatatlan keretek között elkészített tervek építész-szakmai zsűrizése, mint egy, az érintettek legteljesebb körét bevonó, a fejlesztés terveit és azok alternatív lehetőségeit, az építkezés folyamatának részleteit, annak idejét, helyét és környezetre gyakorolt hatását, valamint a több ezer hallgatót befogadó campus léte és működése összes következményét feltáró és megválaszó társadalmi egyeztetés.

Rektor Úr arról tájékoztatott, hogy a társadalmi egyeztetés nem az Egyetem, hanem a minisztérium feladata. Mivel a Józsefvárosi Önkormányzat elkötelezett abban, hogy ez a társadalmi egyeztetés minél hamarabb elkezdődjön, a maga eszközeivel ezt a folyamatot segíteni kívánja, ezért indítványozom, hogy ennek a folyamatnak az elindításáról és



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

részleteiről mihamarabb jöjjön létre egyeztetés a Minisztérium, az Egyetem és az Önkormányzat illetékes szakemberi között.

Tisztelt Miniszter Úr!

Meggyőződésem, hogy nincs olyan szereplő a majdani társadalmi egyeztetés résztvevői között, aki ne a beruházás sikerében lenne érdekelt. Ezt a sikert biztosíthatja a társadalmi egyeztetés nyomán létrejövő konszenzus, ennek elősegítését polgármesteri feladatombnak tekintem, amihez kérem az Ön támogatását.

Budapest, 2023. augusztus 23.

Tisztelettel:


Pikó András
polgármester

